ZADANIA OGOLNE

Dzieci z klasy Il a zbieraty liScie na bukiet. Zebraty 10 lisci debu, 4 liscie
kasztanowca, 2 liscie klonu i 4 liscie brzozy. Ile lisci zebraty dzieci?

Odp.

Podczas jesiennego spaceru Zosia zebrata 12 lisci debu, a Marysia 6. lle lisci
razem zebraty dziewczynki?

Odp.

Chtopcy zbierali w parku kasztany na zajecia techniczne w szkole. Bartek
ma w koszyku 11 kasztanéw, a Adas o 4 mniej. Ile kasztanéw razem maj3

chtopcy?

Odp.

Zadanie 4

&2\ Rodzina Tomka wybrata sie na grzyby. Tomek ma juz w koszyku
£ " . . - .
f& 4 prawdziwki, tata Tomka ma o 2 grzyby wiecej od Tomka, mama ma

o 1 grzyb mniej od taty, a siostra Tomka nie znalazta jeszcze zadnego
grzyba. Ile grzybow razem ma rodzina Tomka? Wykonaj rysunek

pomochiczy,

‘I




W sadzie dziadka Karola rosto 18 jabtoni. Dziadek musiat wyciac 3 jabtonie,
poniewaz byty chore. Ile drzew pozostato w sadzie?
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Zadanie 6

Mama przyniosta z sadu 20 jabtek. Ela zjadta 3 jabtka, a jej brat 4. lle jabtek
zostato?

dp.
Zadanie 7
Babcia z wnuczka Tereskg poszty do sadu narwa¢ owocéw na kompot.

Babcia zerwata 12 jabtek, a Tereska o 5 mniej gruszek. Ile owocoéw razem
przyniosg babcia i jej wnuczka?

Odp.

Kasia, jej rodzice i babcia byli na grzybobraniu. Babcia i Kasia zebraty
6 prawdziwkdw, a rodzice zebrali o 4 prawdziwki wiecej od babci

i Kasi. W domu babcia przygotowata sos z 6 grzybodw, a reszte ususzyta.
Ile grzybdw babcia ususzyta? Wykonaj rysunek pomocniczy: narysuj grzybki,
kktore zebrali babcia z Kasig i rodzice, a nastepnie skresl te, ktére babcia
wzieta do sosu.

babcia i Kasia rodzice




Zadanie 9

Ania ma w koszyku 9 jabtek i 6 gruszek. Ile owocéw razem ma w koszyku
Ania?

dp.
Dziadek przyni6st z sadu 18 orzechéw. Dat Krzysiowi 9. Ile orzechow

zostato dziadkowi?
,,:W T\ T\ g ,\ =

Zadanie 11

W spizarni na jednej potce stato 8 kompotéw z jabtek i o 5 wiecej
kompotéw z wisni. Ile byto kompotéw z wisni na poétce? Q/ﬂg @

Zadanie 12

W sadzie pana Henryka ros$nie 14 drzew owocowych, a w sadzie pana J6zka
o 5 drzew mniej. Ile drzew owocowych rosnie w sadzie pana Jézka?

a
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dp.

Po jednej stronie drogi do szkoty Andrzeja rosnie 7 topoli, a po drugiej
stronie o 4 topole wiecej. Ile topoli razem ros$nie przy tej drodze?




Mama kupita bombonierke, w ktorej byto 20 czekoladek. Zosia zjadta
4 czekoladki, a jej brat Krzy$ o 2 czekoladki wiecej. Ile czekoladek zostato

w bombonierce? / /
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Babcia upiekta 12 babeczek i 6 rurek z kremem, a ciocia Hania 14 babeczek

i 5 rurek z kremem. Kto upiekt wiecej ciastek? (;) (> (> (;)

Odp.

W tramwaju jechato 20 pasazeréw. Na pierwszym przystanku wysiadto
5 0s6b. Na drugim przystanku wysiadto 8 pasazerow, a wsiadty 3 osoby.
Ilu pasazerdéw jedzie teraz tym tramwajem?

Odp.

Na talerzu lezato 7 mietowych cukierkéw. Mama dotozyta o 4 cukierki é
owocowe wiecej niz byto mietowych. Ile cukierkéw lezy teraz na talerzu? ‘-~

Odp.

Jezeli do liczby 9 dodasz liczbe o 2 wiekszg, to jaka sume otrzymasz?




Na talerzu lezy 20 cukierkdéw: 6 czekoladowych, o 4 cukierki mietowe
wiecej niz czekoladowych i kilka owocowych. Ile cukierkéw owocowych

lezy na talerzu? ©
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Odp.

Zadanie 20

W klasie jest 18 ucznidw. 5 ucznidw uczy sie grac na gitarze, a 3 innych
uczniéw uczy sie grac na fortepianie. llu uczniéw w tej klasie nie gra ani
na gitarze, ani na fortepianie?

Odp.

Zadanie 21

Artur i Krzys$ byli w lesie i zbierali szyszki, Zotedzie i liScie. Artur zebrat
3 szyszki, 8 zotedzi i 6 lisci. Krzys$ zebrat 8 szyszek, 5 zotedzi i tyle samo
lisci co Artur. Wpisz dane do tabeli. Ile szyszek i zotedzi zebrali razem
chtopcy?

szyszki |Zzotedzie| liscie

Artur

Odp.

Zadanie 22

Na pétce stoi 5 kubeczkdw: Zosi, Eli, Kasi, Bartka i Grzesia.
— Kubek Eli nie ma wzoréw.

— Kubki Bartka i Grzesia s3 jednakowe.

- Kubek Zosi sgsiaduje tylko z jednym kubkiem.

- Kubek Kasi nie ma ucha.

Ktory kubek jest czyj?
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Krzys




Mama kupita 20 kwiatow. Kupita 6 réz, 3 gerbery, 8 frezji i kilka tulipandw.
Ile tulipanéw kupita mama?
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Na parkingu przed sklepem s3 22 miejsca. Wszystkie s3 zajete.

%) ) Wsr6d samochodéw stoi 14 samochodéw niebieskich
110 samochodoéw kombi. Ile jest niebieskich samochodéw kombi?

Wykonaj rysunek pomocniczy.
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Marysia miata szesnastokartkowy zeszyt w linie. Dwie kartki wyrwata,
a 4 strony zapisata. Ile czystych kartek zostato w zeszycie?

Dd

p.

Szymon rzucat trzema kostkami do gry. Poméz Szymonowi obliczyé,
ile za kazdym razem oczek brakowato mu do 20.
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